

金达驾校
报名热线: 8087777



24小时
新闻热线

2110110

最高线索奖1000元



预存999元话费就送手机和平板电脑,看着划算,一消费者质疑——

赠送的电脑咋没三包凭证

本报济宁6月17日讯(记者 韩伟杰) 预存999元话费,就赠手机和平板电脑。市民刘先生16日在中国电信济宁洗河路营业厅预存了话费,却发现赠送的平板电脑没有合格证、三包凭证及使用说明,怀疑这是一部“山寨货”。该营业厅市场部一名经理称赠品为营业厅自行选购,买的时候就没有。

“预存999元话费,就送一部手机和平板电脑,我觉得挺合适,就

去办理了。”市民刘先生告诉记者,16日下午,他在中国电信洗河路营业厅预存话费,获赠一部手机和平板电脑,因为当时已近下班时间,他没有检查,拿上赠品就走了。“回到家看平板电脑上的贴膜有刮痕,而且只有一张保修卡,合格证、三包凭证、使用说明书都没有。”刘先生说,自己是做家电生意的,对电子产品比较了解,“所有在市面上流通的电子产品都应该有合格证

和三包凭证,没有的话就可能是不合格产品或山寨货。”

记者看到,刘先生获赠的平板电脑外包装上写着“极速平板电脑”,生产企业为深圳原道数码有限公司。在平板电脑的盒中,仅有一张产品保修卡。“赠送的手机也不贵,但产品说明、三包凭证、维修电话全都有。”刘先生说,“17号中午我来营业厅找过一次,让他们给我换一台有三包凭证的,但他们说

都是这样的赠品,我怀疑他们用山寨货吸引消费者。”

17日下午4时许,记者跟随刘先生来到中国电信洗河路营业厅。该营业厅市场部一位马经理说,交999元赠送手机和平板电脑的活动,是该公司在6月14日-17日推出的,只在电信部分营业厅开展,“平板电脑是我从济宁科技市场统一买的,买来时就这样。”马经理称,公司没有对赠品做统一要求,营业厅自行

采购。而他对电子产品并不熟悉,并不知道电子产品应该有三包凭证和合格证。“我感觉这个产品挺好的,卖得不错,说是可以保修一年。”

“不合格的产品我不能要。”刘先生希望把赠品及办理的预存话费业务退掉。“话费已经交了,不能退。我们可以退还刘先生400元,算收购赠送的平板电脑。”马经理的解决办法被刘先生拒绝,刘先生称将向消协投诉。

延伸阅读>>

赠品也应有“三包凭证”

“所有在市面上流通的电子产品都应有合格证和三包凭证。”济宁市中区消费者协会的吴主任告诉

记者,赠送的产品也应有三包凭证,享受国家三包政策。“市民选购产品时一定要仔细检查产品的发

票,产品的合格证及三包凭证。只有具备三包凭证,产品出现问题时才能更好地保障自己的合法权益。”

公交车司机——

比武评出“节油能手”

本报济宁6月17日讯(记者 李蕊 通讯员 焦卫国) 15日,济宁城区45条公交线路推选出的23名资深驾驶员各显绝活,看谁在模拟营运路线上用时最精确,耗掉的油料最少。经过两天的激烈角逐,最终10名驾驶员摘得“节油能手”称号。

15日上午,天气很热,高新区的小屯公交停车场内,城区45条公交线路推选的23名驾驶员正在等候比赛开始。当日,他们将以此为起点,开展一次模拟运营比赛。“从小屯公交停车场出发,至德源纱厂附近的高新区公交停车场,来回共19公里,谁在规定时间内到达且消耗的油料最少,谁就是冠军。”济宁市公交公司一位工作人员说,公交驾驶最重视正班正点,所以对时间的要求较高。“来回规定时间为23分钟,允许有两分钟的误差,回来得太早或太晚都



裁判正在测量公交车耗油量。李蕊 摄

会被扣除一定分数。”

记者了解到,19公里的运营线路,柴油公交车大约要消耗3.8-4升油。在本次比赛中,几乎所有的参赛驾驶员耗油量都能控制在3升左右。“通过精确测量,本次比赛成绩最好的一位驾驶员仅用2.31升油。”一名裁判告诉记者。

记者了解到,本次参赛的公交驾驶员,不少都是有十年以上公交驾驶经验的老司机,“要想少耗油,车速不能太快,而且要匀速,并减少刹车次数。快变红灯时,一定要提前匀速滑行,切不可到跟前再刹车。”一位参赛选手告诉记者。

出租车油补——

1.1万元创历史新高

本报济宁6月17日讯(记者 李蕊) 出租车燃油补贴,一直是哥们关注的焦点。本月开始,济宁城区各出租车公司开始发放2011年度燃油补贴,今年城区1560部出租车,都将领到11060.19元油补,创下了济宁燃油补贴历史新高。

“今年的油补又涨啦!”16日下午,城区联运出租车公司,出租车驾驶员王师傅高兴地说,“对于我们这些烧柴油的出租车来说,这些钱至少可分担近两成的

燃料费。”王师傅给记者算了一笔账,他目前驾驶的车型每百公里平均耗6升柴油,按照每天运营400公里计算,一天耗油近25升。调价后,柴油每升7.13元,也就是说,出租车每天的油料费大约为180元,而一个月,则大概要5000多元。11000多元油补,将缓解很大的压力。

“本着将油补及时,足额发放到位的原则,只用了十几天,大多数驾驶员都领到了燃油补贴。”联运出租车公司经理王

建华介绍。随即,记者又从其他几家出租车公司了解到,已有几家出租车公司率先完成了油补发放工作,其他公司的发放工作也在有条不紊地进行中。

根据记者之前的调查,此次发放的油补金额远高出了出租车司机的期望值。按照相关规定,2011年1至12月应发放的补贴资金标准为11060.19元/车,比2006年出租车油补政策实施以来任何一年都要高,也是历年来唯一一次突破万元大关。



刘先生获赠的平板电脑,只有一张保修单。本报记者 李岩松 摄

海鲜酒店的老字號

胶东庄口城

倾情奉献

“面向老百姓 感恩运河城”

——做老百姓吃的起的海鲜酒店

正宗胶东时令海鲜 地道海派家常鲁菜

● 盛夏之际隆重推出超值套餐: 家宴、朋友聚餐、感恩谢师宴、金榜题名宴、各种商务宴等。

● 每位58元起即可享受海参鲍鱼套餐(含丰盛精美热菜、凉菜及面食,十几款至几十款不等); 每位78元起即可享受佛跳墙套餐(含丰盛精美热菜、凉菜及面食,十几款至几十款不等)。

食有所值, 不可复制!

庄户人家菜菜美 百姓居里饭饭香

店址: 洗河路东首18号(工会大厦院内)
电话: 0537-2487666 2487766